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Половина населения Швейцарии
считает АЭС опасными | la moitié des
Suisses jugent les centrales nucléaires
très dangereuses
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Швейцарцы хотят жить в стране с картинки
Таков основной вывод опроса, проведенного Федеральной статистической службой
Конфедерации в начале 2011 года в рамках очередной переписи населения. Его
результаты были обнародованы на днях в Невшателе.
|
Ceci est la conclusion du sondage publié mardi par l'Office fédéral de la statistique (OFS).
la moitié des Suisses jugent les centrales nucléaires très dangereuses

95% швейцарцев, участвовавших в опросе, вполне удовлетворены состоянием
окружающей среды по месту их проживания и очень заинтересованы в том, чтобы
оно не деградировало. Проблемы глобального потепления и потери биоразнообразия
заботят их немного меньше, чем в предыдущие годы, однако главной опасностью
больше половины их них назвали атомные электростанции. (Стоит, правда, отметить,
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что перепись началась через полтора месяца после трагедии на Фукусиме, а
решение о закрытии всех швейцарских АЭС к 2035 году было с тех пор уже принято).

Вполне логично, что жители сельскохозяйственных районов больше наслаждаются
природой, чем горожане, но вот почему среди тех, кто высказался об этом, больше
мужчин, чем женщин, - остается загадкой.  Однако 74% всех респондентов согласны
в том, что окружающая ваш дом природная среда оказывает значительное влияние
на качество жизни.

44% населения считают, что экологические неурядицы являются серьезной (а для
некоторых и очень серьезной) проблемой Швейцарии. На загрязненность воздуха
больше всех жаловались жители Тичино – 31%. В романдской и французской частях
страны их мнение разделяют 17% жителей, преимущественно городских.

Интересные различия подмечены аналитиками и в бытовом поведении граждан. Так,
45% населения понижает отопление в случае отсутствия из дома в течение более
двух дней. А 21% никогда этого не делает. 35% швейцарцев справляются о
потреблении энергии при покупке бытовых осветительных или электроприборов, а
11% не придает этому никакого значения.  7% население питается исключительно
биологическими продуктами,  а 9% принципиально их не покупает.

Что же касается достижений в области генетики, 30% опрошенных считает их
крайне опасными в применении к продуктам питания, а 14% - и в медицине и в
научных исследованиях.

То есть, в идеале большинство швейцарцев хотело бы сидеть на альпийском лугу и
пить свеженадоенное экологически чистое молоко – что полностью соответствует
распространенному стереотипу.
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